
Datos de Coyuntura del 21 al 27 de octubre de 2014 

 

21 de octubre de 2014 

 LATINOS, SIN PESO EN LA ELECCIÓN DE NOVIEMBRE, Fuente: El Universal, 

Encuesta Latino Decisions 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/latinos-sin-peso-en-la-

eleccion-de-noviembre-88709.html 

 DILMA ACORTA LA VENTAJA DE NEVES, Fuente: El Universal, Encuesta Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/dilma-acorta-la-ventaja-

de-neves-88706.html  

 AMERICANS’ CONFIDENCE IN GOVERNMENT TO HANDLE EBOLA DROPS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178760/americans-confidence-government-handle-

ebola-drops.aspx  

 U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX DIPS TO -12, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178727/economic-confidence-index-dips.aspx 

 

22 de octubre de 2014 

 UBICAN BAJO NIVEL DE AHORRO PARA RETIRO EN 62% DE MEXICANOS, Fuente: 

El Universal, Encuesta Amafore 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/ubican-bajo-nivel-

de-ahorro-para-retiro-en-62-de-mexicanos-114259.html  

 UNIVERSO GEEK: LAS BOLSAS DE TRABAJO ONLINE, Fuente: El Universal, Encuesta 

Asociación Mexicana de Internet (AMIPCI) 

http://www.eluniversaltv.com.mx/videos/v_02e0de1b972e4c4691f2c6770d5a2cd0.

html  

 INGRESOS DEL SECTOR SERVICIOS CRECEN 1.4% ANUAL EN AGOSTO, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2014-10-22/45258  

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/latinos-sin-peso-en-la-eleccion-de-noviembre-88709.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/latinos-sin-peso-en-la-eleccion-de-noviembre-88709.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/dilma-acorta-la-ventaja-de-neves-88706.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/dilma-acorta-la-ventaja-de-neves-88706.html
http://www.gallup.com/poll/178760/americans-confidence-government-handle-ebola-drops.aspx
http://www.gallup.com/poll/178760/americans-confidence-government-handle-ebola-drops.aspx
http://www.gallup.com/poll/178727/economic-confidence-index-dips.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/ubican-bajo-nivel-de-ahorro-para-retiro-en-62-de-mexicanos-114259.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/ubican-bajo-nivel-de-ahorro-para-retiro-en-62-de-mexicanos-114259.html
http://www.eluniversaltv.com.mx/videos/v_02e0de1b972e4c4691f2c6770d5a2cd0.html
http://www.eluniversaltv.com.mx/videos/v_02e0de1b972e4c4691f2c6770d5a2cd0.html
http://www.dineroenimagen.com/2014-10-22/45258


 IN U.S., 31% SAY NOW IS A GOOD TIME TO FIND A QUALITY JOB, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178775/say-good-time-find-quality-job.aspx  

 

23 de octubre de 2014 

 DILMA AVANZA EN  BRASIL; AÉCIO LUCHA POR VOTOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/dilma-avanza-en-brasil-

aecio-lucha-por-votos-88728.html  

 VENTAS VÍA INTERNET SON LAS MÁS DINÁMICAS, SUBEN 84%, Fuente: El 

Universal, Encuesta Asociación Mexicana de Internet (AMIPCI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/ventas-via-

internet-son-las-mas-dinamicas-suben-84-114304.html  

 MÉXICO, PAÍS FAVORITO DE EXPATRIADOS, DICE ESTUDIO, Fuente: El Universal, 

Encuesta HSBC 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/mexico-pais-

favorito-de-expatriados-dice-estudio-114297.html 

 MÉXICO TIENE DOS MÉDICOS POR CADA MIL HABITANTES, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/mexico-tiene-dos-medicos-

por-cada-mil-habitantes-96303.html  

 AMERICANS’ SUPPORT FOR DEATH PENALTY STABLE, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178790/americans-support-death-penalty-stable.aspx 

 EL PARO CAE HASTA EL 20% TRAS CRECER EL EMPLEO EN EL TERCER 

TRIMESTRE, Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/10/23/galicia/1414069413_231744.html  
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 ACÉRCALES EL AGUA SIMPLE, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de 

Geografía y Estadística (INEGI) 

 TEA PARTY REPUBLICANS HIGHLY MOTIVATED TO VOTE IN MIDTERMS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178814/tea-party-republicans-highly-motivated-vote-

midterms.aspx  

 CONFIANZA DEL CONSUMIDOR ALEMÁN SE FORTALECE: GFK, Fuente: El 

Financiero, Encuesta GfK 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-del-consumidor-aleman-se-

fortalece-gfk.html  

 

25 de octubre de 2014 

 FRANCIA: 84% NO QUIERE A HOLLANDE PARA REELECCIÓN, Fuente: El Universal, 

Encuesta Odoxa 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/francia-84-no-quiere-a-hollande-

para-reeleccion-1048958.html 

 

26 de octubre de 2014 

 TABARÉ VÁZQUEZ, EL MÁS VOTADO EN URUGUAY, HABRÁ SEGUNDA VUELTA, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Factum, Cifra y Equipos Mori 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/10/26/989045  

 

27 de octubre de 2014 

 ROBO DE CELULARES, EL DELITO MÁS COMETIDO EN EL PAÍS, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/reportan-que-robo-de-

celulares-es-el-mas-cometido-en-el-pais-1049468.html  

 ENCUESTA REVELA DESAPROBACIÓN AL DESEMPEÑO DE OBAMA, Fuente: El 

Universal, Encuesta CNN/ORC International 
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http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/encuesta-desaprobacion-

desempenio-obama-1049581.html 

 CRITICAN LA DECISIÓN DE ÁNGEL AGUIRRE, SEÑALA ENCUESTA, Fuente: 

Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/10/27/989121   

 AMERICANS’ INITIAL CHRISTMAS SPENDING ESTIMATE IS POSITIVE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178859/americans-initial-christmas-spending-

estimate-positive.aspx  

 DÓLAR HILA SEGUNDA JORNADA DE PÉRDIDAS; EURO SE RECUPERA 0.36%, 

Fuente: El Financiero, Encuesta Bloomberg 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/indice-dolar-hila-segunda-jornada-de-

perdidas-euro-se-recupera-36.html  

 

21 de octubre de 2014 

 El 51% de los electores hispanos que viven en Estados Unidos se declaran 

decepcionados con el presidente Barack Obama así como el 53% con los demócratas 

en general.  

 Para la mitad de los hispanos (51%), el tema más importante y crucial para la 

comunidad hispana es el de la reforma migratoria. 

Fuente: El Universal, Encuesta Latino Decisions 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/latinos-sin-peso-en-la-

eleccion-de-noviembre-88709.html 

 

 La candidata Dilma Rousseff tiene el 46% de respaldo de votación, al tiempo que su 

rival, Neves alcanza el 43%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/dilma-acorta-la-ventaja-

de-neves-88706.html 
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 Americans are no more worried about getting Ebola now than they were two weeks 

ago, but they have become somewhat less confident in the federal government's 

ability to deal with an outbreak of the virus. Fifty-two percent of Americans are now 

very or somewhat confident in the government's ability to handle Ebola, down from 

61% in early October. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178760/americans-confidence-government-handle-

ebola-drops.aspx  

 

 Last week, 23% of Americans on average said the economy was "excellent" or "good," 

while 33% said it was "poor." This resulted in a current conditions score of -10, 

compared with -8 the week prior. The economic outlook score, however, was three 

points lower, dropping from -11 to -14, after 40% said the economy was "getting 

better" and 54% said it was "getting worse." 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178727/economic-confidence-index-dips.aspx 

 

22 de octubre de 2014 

 México es donde menos se ahorra para el retiro, 62% de los mexicanos está en los 

niveles más bajos de ahorro. Mientras que en Estados Unidos y Reino Unido 42% y 

39% de su población, respectivamente, dijeron que reservan dinero suficiente para su 

retiro. 

Fuente: El Universal, Encuesta Amafore 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/ubican-bajo-nivel-

de-ahorro-para-retiro-en-62-de-mexicanos-114259.html 

 

 El 70 por ciento de los encuestados en el país busca empleo a través de las bolsas de 

trabajo digitales y su efectividad es del 67 por ciento. 

Fuente: Asociación Mexicana de Internet (AMIPCI) 

http://www.eluniversaltv.com.mx/videos/v_02e0de1b972e4c4691f2c6770d5a2cd0.

html 
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 El Índice Agregado de los Ingresos obtenidos por la prestación de Servicios Privados 

no Financieros, que da cuenta de la evolución de los recursos generados por las 

compañías que ofrecen este tipo de servicios, registró un aumento anual de 1.4% real 

en agosto de este año, su octavo mes al alza. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2014-10-22/45258 

 

 About three in 10 Americans say now is a good time to find a quality job, essentially 

unchanged from September. The percentage of U.S. adults who say it is a good time to 

find a job remains at one of the highest levels measured since the 2008 financial crisis. 

Although the 31% of Americans with positive views on quality job prospects is low on 

an absolute basis, it is on par with readings in the early 2000s. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178775/say-good-time-find-quality-job.aspx  

 

23 de octubre de 2014 

 La presidenta de Brasil tiene el 52% de la preferencia electoral sobre su adversario 

Aécio Neves (48%). El avance de Dilma Rousseff se explica por el menor pesimismo de 

los brasileños con respecto a la economía, ya que mientras en septiembre 50% de los 

consultados creía que la inflación iba a subir, el porcentaje cayó a 31% en octubre.  

Fuente: El Universal, Encuesta Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/dilma-avanza-en-brasil-

aecio-lucha-por-votos-88728.html 

 

 El comercio electrónico en México crecerá por lo menos 35% este año para alcanzar 

transacciones por 165 mil millones de pesos, gracias a iniciativas como El Buen Fin, 

Outlet Quiero Viajar y otras que impulsan las compras en línea. 

Fuente: El Universal, Encuesta Asociación Mexicana de Internet (AMIPCI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/ventas-via-

internet-son-las-mas-dinamicas-suben-84-114304.html  
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 México, China, India, Turquía, Taiwán y Brasil están entre los destinos más populares 

para las empresas que envían a sus mejores talentos a trabajar y vivir en el extranjero. 

 En el caso de México, el país se ubica en el lugar 18 de 34 del ranking económico de 

naciones donde los expatriados obtienen un mejor salario y calidad de vida. 

Fuente: El Universal, Encuesta HSBC 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/mexico-pais-

favorito-de-expatriados-dice-estudio-114297.html 

 

 En México hay 1.9 médicos generales o especialistas por cada mil habitantes y las 

entidades federativas que se encuentran por encima del promedio nacional son: el 

Distrito Federal, Baja California Sur y Nuevo León, con 3 médicos por el mismo rango 

poblacional. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/mexico-tiene-dos-medicos-

por-cada-mil-habitantes-96303.html 

 

 Six in 10 Americans favor the death penalty for convicted murderers, generally 

consistent with attitudes since 2008. Since 1937, support has been as low as 42% in 

1966 and as high as 80% in 1994. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178790/americans-support-death-penalty-stable.aspx 

 

 En España, el paro ha descendido en 26.100 personas en Galicia en el tercer trimestre 

del año respecto a los tres meses anterior, hasta situarse en 258.300 desempleados, 

de forma que baja un 9,17%, por encima de la media estatal. 

 En relación al tercer trimestre de 2013, el número de parados ha bajado en 20.900 

personas, es decir, un 7,48% mientras que la tasa de paro ha experimentado una caída 

de 1,4 puntos. 
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Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/10/23/galicia/1414069413_231744.html 

 

24 de octubre de 2014 

 En México tres de cada 10 niños no toman agua simple. Prefieren eliminar la sed con 

jugos industrializados, aguas endulzadas o refrescos. 

 El riesgo de excederse en el consumo de bebidas dulces es la obesidad y con ella el 

riesgo futuro de escalar a enfermedades crónicas. 

 Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

 

 Although the Tea Party has not been as visible in this year's midterm elections as it 

was in 2010, Tea Party Republicans have given more thought to this year's elections 

and are much more motivated to vote than are non-Tea Party Republicans or other 

Americans. About one in four Americans continue to say they support the Tea Party. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178814/tea-party-republicans-highly-motivated-vote-

midterms.aspx  

 

 El índice de confianza del consumidor a futuro, basado en una encuesta a unos dos mil 

alemanes, subió a 8.5. El índice tocó máximos en siete años y medio de 8.9 en julio y 

agosto. 

Fuente: El Financiero, Encuesta GfK 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-del-consumidor-aleman-se-

fortalece-gfk.html 

 

25 de octubre de 2014 

 El 84 por ciento de los franceses no quiere que el presidente francés, François 

Hollande, vuelva a presentarse a las elecciones en 2017 y sólo un 4 por ciento cree que 

sería el mejor candidato de su partido.  

Fuente: El Universal, Encuesta Odoxa 
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http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/francia-84-no-quiere-a-hollande-

para-reeleccion-1048958.html 

 

26 de octubre de 2014 

 Los sondeos a pie de urna sobre las elecciones celebradas en Uruguay muestran que el 

candidato presidencial del Frente Amplio, Tabaré Vázquez, fue el más votado con un 

máximo de un 46%, pero tendrá que disputar la presidencia en una segunda vuelta 

con Luis Alberto Lacalle, del Partido Nacional. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Factum, Cifra y Equipos Mori 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/10/26/989045 

 

27 de octubre de 2014 

 De las 9 millones 780 mil denuncias de robo a transeúnte registradas en México en 

2013, el 57% corresponde al robo de teléfono celular. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/reportan-que-robo-de-

celulares-es-el-mas-cometido-en-el-pais-1049468.html  

 

 El 53% de los estadounidenses desaprueba la manera en que realiza su trabajo el 

presidente Barack Obama, en comparación con 45% que lo respalda.  

 El 30% dijo estar “muy enojado” por la marcha de las cosas en el país, 38% se dijo 

“algo enojado” y 31% expresó “no estar enojado”. 

Fuente: El Universal, Encuesta CNN/ORC International 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/encuesta-desaprobacion-

desempenio-obama-1049581.html 

 

 Tras la solicitud de licencia de Ángel Aguirre Rivero para dejar el cargo de gobernador 

de Guerrero, la población desaprueba esta acción. En efecto, 70% cree que Aguirre 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/francia-84-no-quiere-a-hollande-para-reeleccion-1048958.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/francia-84-no-quiere-a-hollande-para-reeleccion-1048958.html
http://www.excelsior.com.mx/global/2014/10/26/989045
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/reportan-que-robo-de-celulares-es-el-mas-cometido-en-el-pais-1049468.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/reportan-que-robo-de-celulares-es-el-mas-cometido-en-el-pais-1049468.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/encuesta-desaprobacion-desempenio-obama-1049581.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/encuesta-desaprobacion-desempenio-obama-1049581.html


hace mal al separarse de la gubernatura, ya que se piensa principalmente que debe 

dar la cara y no eludir su responsabilidad. 

 La opinión pública se muestra aún más escéptica que antes en torno a que las 

autoridades judiciales resuelvan el caso de los normalistas en Iguala y castiguen a los 

culpables del asesinato y desaparición de estudiantes de la Normal de Ayotzinapa. 

42% dice que está poco seguro de que la Procuraduría General de la República aclare 

lo ocurrido y otro porcentaje similar afirma que nada. En conjunto, estas dos 

opiniones avanzan nueve puntos en relación con la semana previa. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/10/27/989121   

 

 Americans' initial estimates of the total amount they will spend on Christmas gifts this 

year point to an above-average holiday season for the nation's retailers. While 

Gallup's October spending forecast is a warm-up to its key measure in November, it 

finds Americans expecting to spend $781, on average, up from $704 last November. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178859/americans-initial-christmas-spending-

estimate-positive.aspx 

 

 El índice de ventas pendientes de casas que registró un aumento del 0.3 por ciento 

después de caer un 1 por ciento en agosto. Lo anterior se compara con un crecimiento 

del 4.6 por ciento registrado en el segundo trimestre y una contracción de 2.1 por 

ciento en el primer trimestre 

Fuente: El Financiero, Encuesta Bloomberg 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/indice-dolar-hila-segunda-jornada-de-

perdidas-euro-se-recupera-36.html 

 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/10/27/989121
http://www.gallup.com/poll/178859/americans-initial-christmas-spending-estimate-positive.aspx
http://www.gallup.com/poll/178859/americans-initial-christmas-spending-estimate-positive.aspx
http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/indice-dolar-hila-segunda-jornada-de-perdidas-euro-se-recupera-36.html
http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/indice-dolar-hila-segunda-jornada-de-perdidas-euro-se-recupera-36.html

